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Alakul már végre a Hársfa ut-
ca. A kerületi útépítési program-
ban szereplő szentmihályi aszfal-
tozás azért kerülhetett a figyelem
középpontjába, mert a több mint 
másfél éve zajló folyamatokban 
éppen neki jutott a 100-as sor-
szám. A centenáriumi utcasza-
kasz (a Csömöri út és a Béla ut-
ca között) egyébként ugyanúgy 
készül, mint a többi. A lakók el-
fogadták az építéssel együttjáró 
felfordulást és hangzavart, a kivi-
telező pedig pontosan betartja a 
reggeli és esti időkorlátokat, tisz-
teletben tartja a vasárnapot, és a 
munkások is udvariasak a lakók-
kal szemben. 

Egészen október 4-ig semmi 
sem bolygatta meg ezt az álla-
potot. Aznap este azonban fur-
csa esetnek lehettek szemtanúi 
az utcai lakói. Vasárnap lévén a 
munkagépek pihentek, mindösz-
sze egy biztonsági őr vigyázta 
őket. Nem sokkal 18 óra után 
– máig megmagyarázhatatlan 
módon – a biztonsági őr megpró-
bálta elhagyni az őrhelyét. Még 
ez sem lett volna baj, hisz addig 
is annyira észrevétlen volt az ott-
léte, hogy a lakóknak fel sem tűnt 
volna, ha nem látják a fehér szí-
nű SEAT Cordoba-t. Az autó ve-
zetője azonban nagyon nem volt 
beszámítható állapotban. Erről 
pedig hamarosan mindenki meg-
győződhetett. 

A biztonsági őr ugyanis megle-
hetősen kis területen akart meg-
fordulni, de mivel teljesen koordi-
nálatlan volt a mozgása, minden 
mozdulatot túlzott erővel hajtott 
végre. Ennek következtében pe-
dig, aminek csak lehetett, annak 
nagy erővel neki is ment. A sze-
gény SEAT hol egy kerítésen, hol 
egy villanyoszlopnak, hol pedig 
a felhalmozott szegélyköveknek 
csattant. Az ütközések következ-
tében az autó vezetője és a jármű 
is folyamatosan amortizálódott. 
Az előbbinek az arca és a szem-
öldöke szakadt fel, az utóbbi pe-
dig a hátulját és az egyik hátsó 
kerekét veszítette el. 

A férfi ténykedését sokan vé-
gignézték. A lakók közül néhá-
nyan megpróbálták a tudatát 
vesztett férfit jobb belátásra (az
autóból való kiszállásra bírni), de 
ez nem sikerült nekik. A férfi a kö-
rülbelül negyedórás roncsderbit 
követően elindult a földúton a 
Szent Korona utca irányába. Az 
utcán aznap este több jármű is 
parkolt. Ezeknek a tulajdonosai 
fejvesztve mentek a járművük-
höz. Az előbbi megfordulást lát-
va joggal féltették az autójukat. 
Szerencsére a SEAT a három 
kerékkel és a leszakadt hátuljával 

Vasárnap esti roncsderbi

már nem sok vizet zavart. Az autó 
állapota még a beszámíthatatlan 
sofőrnek is feltűnt, aki körülbelül 
50 méter megtételét követően 
kimászott a járművéből, majd le-
hasalt a földre, hogy a kocsi alá 
nézzen. A több mint százkilós 
ember alig tudott fekvő helyze-
téből feltápászkodni. Az autóba 
visszaülve (hosszú percekig tar-
tott ez a manőver) azonban már 
nem tudott továbbmenni. Ad-
digra ugyanis a helyszínre érke-
zett az önkormányzat Készenléti 
Egysége, és a megkülönböztető 
jelzést használó autó azonnal be-
állt a SEAT elé. 

A sofőr valószínűleg nem ér-
tette a nekiszegezett kérdést, 
hogy szálljon ki az autójából, 
ehelyett beindította a járművet, 
de az önkormányzat kerületőre 
behajolt az ablakon, és kivet-
te a helyéről az indítókulcsot. 
Időközben a rendőrök is a hely-
színre értek. A járőrök miután 
tájékozódtak az eseményekről 
megpróbálták tekintélyüket is 
felhasználva kiszállítani az autó-
ból a biztonsági őrt, ő azonban 
nem engedelmeskedett nekik, 
sőt az ajtót is magára csukta. A 
rendőrök tehát kénytelenek vol-
tak testi kényszert alkalmazni. A 
kerületőrrel együtt négyen sze-
rették volna a sofőrt kicibálni a 
volán mögül, de az megfeszítet-
te magát, így ez a rendőri intéz-
kedés kudarcot vallott. 

Jött a második fokozat, né-
hány fújás a gázsprayből, de ez is 
majdnem visszaütött, hisz a gáz 
a kocsi szűk légterében csak a 
négy hivatalos személyre hatott, 
a sofőr ez ellen is immunisnak 
bizonyult. Ekkor már a rendőrök 
sem vacakoltak, újból nekidurál-
ták magukat, és ezúttal az anyós-
ülésen keresztül sikerült végre a 
sofőrt kicibálniuk a roncsból. Mit 

ne mondjak, nem volt szép lát-
vány, ahogy a nagy test az ülés-
ről a földre huppant, majd, ahogy 
a rendőrök ráültek a hátára és a 
karját hátrafeszítve megbilincsel-
ték az illetőt. Ez utóbbihoz két 
bilincsre is szükség volt, a fér-
fi testalkata miatt egy bilinccsel
nem lehetett volna hátrafeszíteni 
a kezét. 

A véres arcú férfi néhány per-
cig ott hevert a földön. Időköz-
ben az este hazatérő Hársfa 
utcai lakók döbbenten fogad-
ták az összetört SEAT-ot, a vil-
logó rendőrautókat, és a földön 
heverő véres férfit. A rendőrök
meg intézkedtek: egyrészt ösz-
szegyűjtötték a tanúvallomáso-
kat, másrészt értesítették a ki-
vitelezőt, hogy gondoskodjon a 
munkagépek további őrzéséről, 
illetve a mentőket is kihívták. Ez 
utóbbiakra két okból is szükség 
volt: a férfi sérüléseit el kellett
látni, és az ittas állapot igazolá-
sa érdekében vért is kellett tő-
le venni. A biztonsági őr furcsa 
viselkedését a szervezetében 
található alkohol indokolta. A 
rendőrök a helyszínen szondát 
fújattak vele, ami elszíneződött, 
ám valódi bizonyítékként csak a 
vérvétel eredményét lehet majd 
a férfi ellen felhasználni.

A vasárnap esti roncsderbi 
ezzel nagyjából be is fejeződött. 
A biztonsági őrt egy rendőr kí-
séretében kórházba szállították, 
az autóját meg az időközben 
kiérkező BRFK közlekedési ha-
tósága is helyszínelte. Ők aztán 
még aznap este a férfi lakása elé
szállították az összetört SEAT-ot. 
Az útépítő munkások másnap 
reggel a lakóktól értesültek az 
előző nap történéseiről. Hiába, a 
köztük levő jó viszonyt még egy 
ilyen hátborzongató esemény 
sem kérdőjelezheti meg. (S)

Traffipax-menetrend
XVI. kerület: A XVI. kerületben a helyi traffipax ismételten meg-
hibásodott (méri ugyan a sebességet, de nem rögzíti videóra), s 
míg a javítás megtörténik, addig a helyi érdekű mérések szünetel-
nek. Az autósoknak a traffipaxozás jótékony hatásait szerencsére
addig sem kell nélkülözniük, mert a közlekedésrendészet emberei 
minden bejelentés nélkül mérnek a kerületben is. A méréseket le-
állítás nélkül, autóból vagy eldugott helyről végzik.

Agglomerációs traffipax: A Gödöllő Rendőrkapitányság traffi-
pax készüléke Gödöllő térségében teljesít szolgálatot, az aláb-
biak szerint: október 14.: Pécel; október 15.: Isaszeg; október 
16.: Pécel, Isaszeg; október 17.: Kerepes, Kistarcsa; október 18.: 
Kistarcsa, Kerepes; október 19.: Gödöllő; október 20.: Isaszeg, 
Pécel; október 21.: Pécel; október 22.: Mogyoród, Csömör; októ-
ber 23.: Nagytarcsa, Kerepes; október 24-25.: Gödöllő; október 
26.: Valkó, Dány; október 27.: Kerepes, Kistarcsa; október 28.: 
Mogyoród, Kerepes; október 29-30.: Gödöllő; október 31.: Kere-
pes, Kistarcsa.
(A traffipax-menetrend csak tervezet, amely esetleg változhat.)

Az erősen ittas biztonsági őr forgolódás közben teljesen leamor-
tizálta az autóját

Közlekedési balesetek

XIV. kerület
Elsodorta a motorost

Szeptember huszonegyedikén 
a reggeli órákban egy személy-
gépkocsi közlekedett a Mogyoró-
di úton a Róna utca felől a Mexikói 
út irányába, a külső forgalmi sáv-
ban. A gépkocsi vezetője sávot 
akart váltani, hogy a belső sávból 
bekanyarodjon a Várna utcába, 
de nem vette figyelembe, hogy a
belső sávban egy motoros halad 
Aprilia segédmotorjával, s elso-
dorta. A motoros az ütközéskor 
lábsérülést szenvedett, a mentők 
a Honvéd kórház traumatológiá-
jára szállították.

Átadták a névjegyet
Motoros baleset történt szep-

tember huszonkettedikén délután 
a Füredi út és a Gvadányi utca ke-
reszteződésében. Egy járőr ész-
lelte, hogy a fent említett helyen 
egy férfi fekszik és körülötte több
személy csoportosul. A sérült fér-
fi elmondta, hogy az általa veze-
tett motorkerékpárral közlekedett 
a Füredi úton a Körvasút sor irá-
nyába a menetirány szerinti jobb 
oldali sávban. Amikor a Gvadányi 
út kereszteződéséhez ért, észlel-
te, hogy onnan, tőle balról egy 
személygépkocsi kihajt elé az 
„Elsőbbségadás kötelező” jelző-
tábla ellenére. Ekkor ő, hogy az 
ütközést elkerülje félrerántotta a 
kormányt, ennek következtében 
oldalára dőlt és öt-hat méteren 
keresztül csúszott az úttesten. Az 
esés során a motor rádőlt a bal 
lábára. A másik jármű vezetője 
és annak utasa az esést észlelve 
a kocsiból kiszálltak, odamen-
tek a földön fekvő motoroshoz, 
és egy névjegykártyát adtak át 
részére, majd közölték, hogy na-
gyon sietnek, ezért távoztak a 
helyszínről. Egy tanú feljegyezte 
a gépkocsi rendszámát, amit át-
adott a járőrnek. A sérült férfihoz
mentőt hívtak, akik az Árpád kór-
ház traumatológiájára szállították 
bal lábszár-, illetve bokatöréssel. 
(Ez a megoldás az okozóra nézve 
igen veszélyes, ugyanis az utóla-
gos vizsgálat során felmerülhet a 
kétség, hogy az okozó eleget tett-
e a segítségnyújtási kötelezettsé-
gének. Ha nem, akkor személy el-
leni bűncselekmény miatt is indul 
ellene eljárás.)

Kérdéses előzékenység
Szeptember huszonötödikén 

délelőtt egy Chevrolet típusú 
személygépkocsi közlekedett a 
Zászlós utcában. A gépkocsi ve-
zetője a Mogyoródi útra szeretett 
volna kikanyarodni. Amikor a ke-
reszteződéshez ért, úgy észlelte, 
hogy egy Skoda Octavia vezetője 
jelez neki, hogy megadja számá-
ra az elsőbbséget és kiengedi, 
de amikor ő elindult, a Skoda ve-
zetője is hirtelen nagy gázt adott 
és a két gépkocsi ekkor összeüt-
között. A Skoda vezetőjét a hely-
színen nem tudták meghallgatni 
a baleset körülményeiről, mert 
amit mondott, érthetetlen volt, és 
testének jobb oldalát egyáltalán 
nem bírta mozgatni. Őt a mentők 
az Árpád kórházba szállították.

Sebes bringás
Két kerékpáros ütközött szep-

tember huszonnyolcadikán dél-
előtt a Kassai téren. Az egyikük 
elmondta a kiérkező járőröknek, 
hogy ő a Kassai téren áthaladó 
kerékpárúton közlekedett a Nagy 
Lajos király úti felüljáró irányába 
MTB kerékpárjával. A feljáró előtt 
észrevette, hogy a feljáróról nagy 
sebességgel lehajt egy másik 
kerékpáros, aki levágta a felüljá-
ró legvégén lévő kanyart és ott 
szándékozott visszatérni a kerék-
párútra, ahol éppen ő tartott. Ek-
kor ő fékezett, de már nem tudta 
elkerülni az ütközést, aminek kö-
vetkeztében mindketten elestek. 
A másik férfinak erősen vérzett
a feje és nem reagált semmire, 
ezért a kiérkező mentők a Hon-
véd kórházba szállították.

Nekiment a motoros
Szeptember huszonkilencedi-

kén reggel egy személygépkocsi 
haladt az Örs vezér úton a Nagy 
Lajos király útja irányába. A gép-
kocsi vezetője az IKEA áruház 
mélygarázsához szeretett volna 
lekanyarodni, de mivel ott feltor-
lódott a kocsisor, megállt az út-
test felénél. Ekkor egy motorke-
rékpáros nekihajtott a gépkocsi 
jobb oldalának. A motoros sze-
rint a személygépkocsi kanyaro-
dott elé, és ő már hiába fékezett, 
nem tudta kivédeni a balesetet. A 
motoroshoz mentőt hívtak, mivel 
a bal térdén és a mellkasán sé-

rült. Kivizsgálás céljából a Hon-
véd kórházba szállították.

XVI. kerület
Kidőlt az oszlop

Szeptember huszonhatodikán 
kora délelőtt a Batsányi János út 
és a Margit utca kereszteződé-
sében egy Saab típusú személy-
gépkocsi vezetője a Stop-tábla 
ellenére nem adott elsőbbséget a 
Batsányi úton haladó Citroënnek, 
így a két gépkocsi összeütközött. 
Ennek következtében a Citroën 
a kereszteződésben lévő villany-
oszlopnak ütközött, ami rádőlt 
egy ház kerítésére. A vétlen so-
főrt a mentők a Baleseti Intézetbe 
szállították fejsérüléssel. A hely-
színre érkeztek a tűzoltók és az 
ELMŰ munkatársai, akik segítet-
tek a helyszín helyreállításában.

Megállás nélkül kihajtott
Szeptember 27-én, a késő es-

ti órákban közlekedett egy Ford 
Escort a Csömöri úton a József 
utca irányából a Batthyányi utca 
felé. A Rákóczi utca kereszte-
ződéséhez érve a gépkocsi ve-
zetője arra lett figyelmes, hogy
neki jobbról egy másik gépkocsi 
nem adja meg az elsőbbséget 
és behajt a kereszteződésbe. A 
Ford vezetője próbálta az ütkö-
zést elkerülni a kormány félrerán-
tásával, de ez nem sikerült, így 
összeütközött a VW Golf típusú 
gépkocsival, majd a kereszte-
ződésben álló oszlopnak csa-
pódott. Ennek következtében a 
vétlen Ford kigyulladt. A baleset-
nek négy sérültje volt, a Fordban 
hárman szenvedtek fejsérülést, a 
Golf vezetője egyedül utazott és 
szintén fejsérülést szenvedett. Az 
égő autóból egy hölgy mentette 
ki a bent ülőket, aki egy közeli üz-
letben dolgozik és látta a balese-
tet. Kiszaladt az utcára és kiemel-
te a sérülteket az autóból.

Nem működött a lámpa
Gyalogosgázolás történt 

szeptember 28-án, a délutáni 
órákban a Csömöri út és a Rá-
kóczi út kereszteződésénél lévő 
gyalogátkelő helyen. Egy Opel 
Combo típusú személygépkocsi 
érkezett a Rákóczi út felől és ka-
nyarodott balra a Csömöri útra a 
XIV. kerület irányába. A jelzőlám-
pa nem működött, ezért az Opel 
vezetője a nagy fogalom miatt a 
gépkocsikra figyelt, és nem vette
észre a gyalogátkelőn áthaladó 
gyalogost. Az idős zuglói hölgyet 
elütötte, aki szerencsére csak 
könnyebb sérüléseket szenve-
dett, a mentők őt a Baleseti Inté-
zetbe szállították. A közlekedési 
jelzőlámpa előző este hibásodott 
meg egy baleset során.

Csúszós fékpedál
Egy Ford Fiesta közlekedett 

szeptember huszonkilencedikén, 
a déli órákban a Veres Péter úton 
Cinkota irányába. Előtte haladt 
egy Mercedes típusú tehergép-
jármű, ami a piros jelzés miatt fé-
kezett és megállt. A Ford vezető-
je is fékezett, de a lába lecsúszott 
a pedálról és így fékezés nélkül 

Szemtanúkat keresnek
A Rákosi út és a József utca kereszteződésében 2009. május 
14-én, csütörtökön este történt motorosbaleset szemtanúit ke-
resik. A motoros a József utcában, a Csömöri út irányából ér-
kezett, az úttorkolatban egy 144-es autóbusz készült kikanya-
rodni a város felé a Rákosi útra (a busz az útépítési munkák 
miatt el volt terelve), a Rákosi úton Árpádföld felé egy sziré-
názó tűzoltóautó haladt, ennek ütközött neki a motoros, aki a 
balesetben súlyosan megsérült. A helyszínen tartózkodtak az 
autóbuszról leszálló utasok, a Corner’s Pub-ba érkező vendé-
gek, valamint az éppen ott lévő járókelők. Olyan szemtanú je-
lentkezését várják, aki a motoros és az autóbusz haladásáról 
tudna nyilatkozni. Telefon: 06-30-485-9257

az előtte lévő Mercedesnek ütkö-
zött. A vezető az orrát ütötte be, 
a mellette utazó felesége pedig 
beverte a fejét a szélvédőbe.

Duplazöld

Egy Subaru haladt a Veres Pé-
ter úton a városból kifelé szep-
tember 30-án délelőtt. A Hősök 
fasoránál lévő lámpás keresz-
teződésben a vezető úgy lát-

ta, hogy számára zöldet mutat 
a lámpa, és ment egyenesen 
tovább. Neki jobbról azonban 
szintén megindultak az autók, s 
egy Mitsubishi kisteherautóval 
összeütközött. A Subaru női ve-
zetője eleinte kicsit bizonytalan 
volt abban, hogy véletlenül nem 
a jobbra kanyarodó lámpát néz-
te-e olyan zöldnek, ami az egye-
nesen haladóknak szól. Erre utal 

az, hogy arra több tanú is akadt, 
hogy a Mitsubishi tényleg zöld 
jelzésre indult. A Subaru viszont 
céges autó volt, s időközben 
megérkezett a vezető főnöke, s 
ezután a vezető szorosan tartotta 
magát ahhoz a verzióhoz, hogy 
neki zöldet mutatott a lámpa. A 
felelősséget tehát egyik vezető 
sem ismerte el, így a felelősség 
kérdését szabálysértési eljárás 
dönti majd el: a hatóság felada-
ta lesz, hogy feloldja a dupla zöld 
miatti közlekedési dilemmát.

Hová lett a vezető
Október negyedikén hajnalban 

állampolgári bejelentés érkezett, 
hogy a Csömöri út és a Kenéz 
utca kereszteződésében árokba 
hajtott egy gépkocsi. Az esetnek 
volt egy szemtanúja, aki elmond-
ta, hogy a baleset idején a Csö-
möri úton közlekedett a György 
utca felől a Szlovák út felé, ami-
kor arra lett figyelmes, hogy a
Csömöri út 233. szám előtti vízel-
vezető árokban egy Citroën típu-
sú gépkocsi van beborulva. A jár-
műben nem tartózkodott senki, 
ezért értesítette a rendőrséget. 
Az árok előtt tíz lépés hosszan 
találtak féknyomot, a Citroën ve-
zetője valószínűleg a Szlovák út 
felől közlekedett a György utca 
felé, majd áttért a túloldalra és 
belehajtott az árokba. Előtte még 
nekihajtott és megrongált egy 
parkoló gépkocsit és egy kocsi-
bejáró hidat. Az autó mellett a 
rendőrök találtak egy fekete szí-
nű női táskát, benne egy hölgy 
nevére kiállított iratokkal. Az ira-
tok alapján felkeresték a hölgyet 
a lakcímén, de csak az édesany-
jával tudtak beszélni, aki annyit 
közölt a járőrökkel, hogy a lánya 
a XVI. kerületben tartózkodik. A 
nyilvántartás alapján megkeres-
ték a gépkocsi tulajdonosát, aki 
elmondta, hogy tartós haszná-
latra kölcsönadta a Citroënt egy 
férfinak. Ez a férfi reggel jelent-
kezett a XVI. kerületi kapitánysá-
gon és elmondta, hogy vállalja 
a történtekért a felelősséget: a 
megrongált parkoló kisteherautó 
tulajdonosát már meg is kereste 
és kitöltötték a kárbejelentőt is. A 

kocsi mellett talált kistáska tulaj-
donosa a barátnője, ott felejtet-
ték a helyszínen. Arra vonatkozó-
an nincs információ, hogy miért 
hagyta el a helyszínt a baleset 
után. A rendőrség szabálysértési 
eljárást indított ellene.

Agglomeráció
Elsőbbség nélkül

Súlyos sérüléses közlekedési 
baleset történt október 1-jén 16 
órakor Mogyoródon, a Gödöllői 
út és a József Attila utca keresz-
teződésében, ahol egy Lada ve-
zetője nem adott elsőbbséget a 
főútvonalon érkező motorosnak. 
Az ütközésben a motoros utasa 
megsérült.

Bedurrant az ablak
Egy motoros hölgy haladt szép sárga motorján a Rákosi úton az 

Örs vezér tere irányába szeptember 28-án reggel. A Rózsa utcához 
közeledve a lejtőn arra lett figyelmes, hogy előtte a kocsisor lelas-
sít, majd megáll. Bizonyára arra gondolt, hogy valamelyik autó jobbra 
akar kanyarodni a Rózsa utcába, az lehet a lassulás oka, s így motor-
jával előzni kezdte a kocsisort. Ám a lassulás tényleges oka az volt, 
hogy a kocsisor elején egy különösen udvarias vezető haladt, aki a 
Rózsa utca torkolatában álló, és balra kanyarodni szándékozó Mazda 
személyautót előzékenyen kiengedte. A vezető kihajtott, s ekkor ösz-
szeütközött a kocsisort előző motorossal. Az ütközés következtében a 
hölgynek eltörött a karja, a mentők a Baleseti Intézetbe szállították. A 
KRESZ értelmében a felelősség a Mazda vezetőjét terheli, még akkor 
is, ha a kikanyarodó autóból az előzésben lévő motorosból semmit 
nem láthatott.

Hasonló jellegű baleset történt október 9-én a Rákospalotai határ-
úton. Egy kocsisor haladt a belváros irányába, legelöl egy kis Opel 
Corsa haladt. Annak vezetője a Madách utcához érve lassított, mert 
balra szeretett volna kanyarodni. Annyiban elvétette a dolgot, hogy 
kanyarodás előtt nem nézett be a visszapillantó tükörbe, mert akkor 
láthatta volna, hogy a mögötte feltorlódott autókat egy piros személy-
autó kezdi előzni. Az Opel tehát balra fordult, s a vezető magasságá-
ban a kocsinak ütközött az előző autó. Hogy a kocsik miért a képen 
látható módon kerültek nyugalomba, azt már csak a biliárdbajnokok 
tudnák megmondani... Az Opel vezetője kórházba került, az ütközés 
pedig egyik autónak sem tett igazán jót. (A két baleset csoportosí-
tásával csak arra szerettük volna felhívni a figyelmet, hogy talán nem
kellene azonnal előzésbe kezdeni, ha úgy hozza a forgalmi helyzet, 
mert egy baleset következményeit elrendezni még akkor is nagyon 
macerás, ha netán a jogszabályok az előző félnek adnak igazat.)

MORVAI
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KAROSSZÉRIA JAVÍTÁS

XVI. Gárda u. 14. Tel/Fax: 402-0217, mobil: 06-20-93-44-029
Tel: 403-2648, 402-0218

Nyitva: Hétfôtôl péntekig 7,30-18 óráig

• Motorjavítás • Karambolos gépkocsik javítása • Kárfelvétel •
• Vizsgáztatás • Kipufogójavítás • Szélvédôcsere •

• Biztosítási ügyintézés • Az elvégzett munkára garancia •

teljeskörû biztosítási ügyintézés

Karosszéria javítás,
fényezés,

A N KUTÓ- AGY FT.
1165 Újszász u. 43.

Tel: 403-7852, 402-0251

Egy ismeretlen autós ugyan-
csak ismeretlen típusú járműve 
okozott balesetet október 3-án 
Csömörön, amikor a Vasút soron 
nem adott elsőbbséget a menet-
rend szerinti busznak. A buszve-
zető az ütközés elkerülése érde-
kében elrántotta a kormányt, és 
az oldalablakot betörte a HÉV 
fénysorompójának széle. A szi-
lánkoktól egy gyerek kisebb sé-
rüléseket szenvedett.

Bizonytalan kétkerekűek
Október 10-én délután egy fér-

fi motorkerékpárjával közlekedett
Csömör lakott területén kívül, 
majd a földúton elveszítette ural-
mát a járműve felett és elesett. 
A férfi súlyos sérülésekkel került
kórházba.

Október 11-én este egy helyi 
bringás tekert Kerepesen, a Sza-
badság úton. Imbolyogva haladt, 
ezért a rendőrök igazoltatták, de 
nem voltak nála papírok. A szon-
da is elszíneződött, így a rend-
őrök vérvételre előállították.


